



## О ходе расследования уголовного дела по факту убийства молодой женщины в Рязани

20 марта 2012 года Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте распространена информация по факту убийства молодой женщины на вокзале станции Рязань-2, в которой была изложена первоначальная, предварительная версия мотивов совершения преступления в части его совершения бывшим сожителем потерпевшей. Однако, в ходе дальнейшего производства расследования данная версия не нашла своего подтверждения. Как установлено следствием, подозреваемый Муртазалиев и потерпевшая познакомились в конце прошлого года и общались в течение нескольких месяцев, в том числе по мобильному телефону. Женщина пыталась помочь ему трудоустроиться, близких отношений между ними не было. Причину, по которой совершено преступление, сам ранее неоднократно судимый злоумышленник пояснить не смог.

В ходе следственных действий с участием подозреваемого, у следствия появились сомнения в его психическом здоровье, в связи с чем решается вопрос о назначении и проведении судебно-психиатрической экспертизы.

Сегодня в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и ему будет предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Расследование уголовного дела продолжается.

22 марта 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624669>